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Mit jelent, hogy Intelligens agens racionalis dont

2. Egy elekiromos diagnosztikai problema T
lampa), L2 (2. lampa), D {dugﬂkp;nnehtm, K (kapesolk
R (kapcsold rendben) valtozokbol all. Fizikabol tudjuk, B
aludasbazisunk:

Logikabol tudjuk, hogy A = B jelentése az, hogy (A

(B —+ A). Irja 4t a ludasbazist kloz alakba, tul:l

még fel, hogy a kapcsold fel van kapcsolva (B

\ampa nem ég (L1=0), valamint a dugoban van aram L=
Jdodell megkeresésével dontse el, hogy kifogasolnaio=e &

kapcsola allapota (R = 07), g X 7 0

L vardések’ Mi a teljiesség egy keresési algoritmus von e
: " rezolicio?

jezz hﬂ: alabbi mondatokat: A kbvetkeztetes helyes, ﬁi;—-l ﬁ

s vonzata 8 "B° alitasnak

aKKor és csak akkor, ha ag "Aw



iﬂﬂ be a mﬂmﬁpﬂfﬁokhuz {k
Mmkﬁ'*mﬂ}

meg‘l A vélaszlasat az A" algoritmus S481
G-ig valb lefuttatasaval igazolja az alabbi

téblazat Kitoltesévell Az éleken az

Utkoltségek lathatok. Az open listat nem
kell rendeznil pen

arteket (a szamitott
wzsgahra milyen alia-be




Legyen adva 8 db valtozs:

A1, A2, A3, Ad H -
re. Minden Ai hatéros

H-val. H hataros
korlalozas-kielégitéssel

ennek a gra
szinnel! Szamitsa ki a lehetséges valto
modon.

Az elsb ériekadasnal alkalmazzon fok
ertéket adjon! Az értékadast az
elkonzisziencianak megfelelten éri
Minden 0j ertekadast és értékszlk
beallt helyzet fiiggvényében vagy a k
kudarc esetén lépjen vissza 8

rovid magyaréazattal lassa el!

a2k K|

ENEEE:

dhato heurisziika, akkor
) &2 ) :ﬁhﬁﬂﬁw Az elfogadhatd
c— az alabb

)+ h2(n)

hi(n)fa + 2 *h2(n)/3



9. Tekintsik at az egyszaryy probiéma
& az egyszarvii meseallat. akkey
halands emi6s. Ha az egyszarvi ha

S9yszarvinak van szarva, akkor agikus

Legyenek az teletszimbolumok:

M(ese): Egyszarnvi me
H(alando). Ewmi, |
E(miés): Eqyszs
S(zarv): Egyszal
(Ma)Giikus): Egyszarnvii magikus
Adja meg ennek a TB-nak legalabb
Van egyszarviinak szarva? A kérdést

. hogy a 3. helyégben taldlja magal.
Eﬁan kellene mghgm 3 bizor
hessen szamitani a robot P
azaz, hogy: Jobbra-lépés




